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令和４年玄海町議会定例会８月会議議事日程（第１号） 

 

   令和４年８月２日 午前９時再開（開議） 

  日程１  会議録署名議員の指名について 

  日程２  会議期間の決定について 

  日程３  議席の指定について 

  日程４  常任委員会委員の選任について 

  日程５  特別委員会委員の選任について 

  日程６  議案第36号 令和４年度玄海町一般会計補正予算（第２号） 

 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

午前９時 再開（開議） 

○議長（上田利治君） 

 おはようございます。ただいまの出席議員は10名であります。定足数に達しておりますの

で、これより令和４年玄海町議会定例会８月会議を再開いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 開議に先立ち、新任議員の紹介を行います。 

 このたびの玄海町議会議員再選挙において当選されました議員を紹介しますので、自席か

ら自己紹介をお願いいたします。谷丸直司君。 

○１番（谷丸直司君） 

 先ほど紹介いただきました、今回の選挙で立候補し当選しました、値賀川内出身の谷丸で

ございます。 

 右も左もまだ分からない状態ですけれども、これから少しずつ勉強していって、町民の皆

さんのために微力ながら頑張っていきたいと思いますので、今後ともよろしくお願いします。 
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（拍手） 

○議長（上田利治君） 

 次に、町長から挨拶したいとの申出があっております。脇山町長。 

○町長（脇山伸太郎君） 

 改めましておはようございます。就任の挨拶をさせていただきます。 

 令和４年玄海町議会定例会８月会議の再開に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

 このたび玄海町長選挙におきまして再選を果たすことができました。前回の任期において

は、地域産業の活性化や住みやすいまちづくりに取り組んでまいりましたが、少子・高齢化

の中、人口減少対策、地域経済対策など課題は山積しております。そのようなときに再選を

果たし、改めて町長の責務の重さを痛感しております。 

 各議員の皆様におかれましては、今後の町政運営におきまして、御支援、御鞭撻を賜りま

すよう心からお願い申し上げます。 

 簡単でございますが、就任の挨拶とさせていただきます。よろしくお願いします。 

○議長（上田利治君） 

 日程に入るに先立ち、諸般の報告を職員にさせます。 

○議会事務局長（熊本秀樹君） 

 報告いたします。 

 本定例会８月会議に補正予算１件が町長から提出されております。 

 以上でございます。 

○議長（上田利治君） 

 本日の議事日程につきましては、あらかじめお手元に配付しております議事日程表によっ

て御了承方お願いいたします。 

      日程１ 会議録署名議員の指名について 

○議長（上田利治君） 

 日程１．会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第108条の規定により、６番宮﨑吉輝君、５番山口寛敏君を

指名いたします。 

      日程２ 会議期間の決定について 

○議長（上田利治君） 
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 日程２．会議期間の決定についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。本定例会８月会議の会議期間は、本日８月２日の１日間としたいと思

いますが、これに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（上田利治君） 

 御異議なしと認めます。よって、本定例会８月会議の会議期間は本日８月２日の１日間と

することに決定いたしました。 

      日程３ 議席の指定について 

○議長（上田利治君） 

 日程３．議席の指定を行います。 

 議席は、玄海町議会会議規則第３条第１項の規定により、議長において指定をいたします。 

 議席については職員に朗読させます。 

○議会事務局長（熊本秀樹君） 

 朗読いたします。 

 議席番号 

 １番 谷 丸 直 司 議員    ２番 松 本 栄 一 議員 

 ３番 前 川 和 民 議員    ４番 小 山 善 照 議員 

 ５番 山 口 寛 敏 議員    ６番 宮 﨑 吉 輝 議員 

 ７番 井 上 正 旦 議員    ８番 池 田 道 夫 議員 

 ９番 岩 下 孝 嗣 議員    10番 上 田 利 治 議長 

 以上でございます。 

○議長（上田利治君） 

 ただいま職員が朗読いたしましたとおり、それぞれ議席を指定いたしました。 

      日程４ 常任委員会委員の選任について 

○議長（上田利治君） 

 日程４．常任委員会委員の選任を行います。 

 常任委員の選任については、玄海町議会委員会条例第５条第４項の規定により、議長にお

いて指名いたします。 

 産業厚生常任委員会委員に谷丸直司君を指名いたします。 
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 お諮りいたします。産業厚生常任委員会委員に谷丸直司君を指名することに御異議ござい

ませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（上田利治君） 

 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました谷丸直司君を産業厚生常任委

員に選任することに決定いたしました。 

      日程５ 特別委員会委員の設置について 

○議長（上田利治君） 

 日程５．特別委員会委員の選任を行います。 

 特別委員会は、玄海町議会委員会条例第４条の規定により、現在、予算特別委員会、決算

特別委員会、原子力対策特別委員会、図書館建設特別委員会を設置し、全議員を委員として

構成しております。 

 特別委員会委員の選任については、玄海町議会委員会条例第５条第４項の規定により、議

長において指名いたします。 

 予算特別委員会、決算特別委員会、原子力対策特別委員会、図書館建設特別委員会の各委

員に谷丸直司君を指名いたします。 

 お諮りいたします。予算特別委員会、決算特別委員会、原子力対策特別委員会、図書館建

設特別委員会の各委員に谷丸直司君を指名することに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（上田利治君） 

 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました谷丸直司君を予算特別委員会、

決算特別委員会、原子力対策特別委員会、図書館建設特別委員会の各委員に選任することに

決定いたしました。 

      日程６ 議案第36号 令和４年度玄海町一般会計補正予算（第２号） 

○議長（上田利治君） 

 日程６．議案第36号 令和４年度玄海町一般会計補正予算（第２号）を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。脇山町長。 

○町長（脇山伸太郎君） 

 それでは、提案しております議案について提案理由の説明を申し上げます。 
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 令和４年度一般会計の補正予算が１件でございます。 

 議案第36号 令和４年度玄海町一般会計補正予算（第２号）は、歳入歳出予算の総額に歳

入歳出それぞれ112,858千円を追加し、補正後の歳入歳出予算の総額を9,062,938千円とする

もので、追加額全額は新型コロナウイルス感染症や原油価格・物価高騰への緊急経済対策に

係る経費を計上するものでございます。 

 まず、歳入補正予算としましては18款繰入金、２項基金繰入金、８目ふるさと応援寄附金

基金繰入金79,858千円の増額は、緊急経済対策に本基金を活用するものでございます。 

 このほか、20款諸収入、４項雑入、５目雑入、玄海町プレミアム付食事券販売収入33,000

千円の増額がございます。 

 次に、歳出補正予算を御説明申し上げます。 

 ７款商工費、１項商工費、２目商工振興費112,858千円の増額は、歳入で説明しましたふ

るさと応援寄附金基金を活用し、緊急経済対策として、玄海町みんなで応援券発行事業を実

施するものでございます。 

 このみんなで応援券のうち、１つ目は１人当たり10千円の商品券を発行し、物価高騰等の

影響を受けた住民の生活を下支えするとともに、地域産業を支援するものでございます。 

 さらに、特に減退した飲食産業の活性化を図るため、この商品券に加え、５千円の食事券

を３千円で販売するプレミアム付食事券を発行いたします。 

 次に、継続費の追加について御説明申し上げます。 

 ４款衛生費、１項保健衛生費、健康管理経費において、健康管理システムの移行費用13,750

千円を設定するものでございます。 

 以上、提案の理由を申し上げましたが、どうか御審議の上、原案どおりの御決定をいただ

きますようお願い申し上げます。 

 なお、質問がある場合には、詳細については担当課長に答弁させます。よろしくお願いし

ます。 

○議長（上田利治君） 

 これより質疑に入ります。小山善照君。 

○４番（小山善照君） 

 おはようございます。先ほど町長から御説明がありました、プレミアム付食事券とみんな

で応援券の発行事業ということなんですが、これは前回、各戸に、個人さんに80千円ほど配
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付をされましたよね。あれと内容は変わらないんだろうとは思うんですけれども、これの配

付方法等をちょっと御説明願えますでしょうか。 

○議長（上田利治君） 

 鈴木企画商工課長。 

○企画商工課長（鈴木博之君） 

 今回予定しております商品券とプレミアム付食事券でございます。 

 まず、商品券のほうは全町民さんを対象にお配りしようと考えております。 

 配付方法といたしましては、まず、こちらのほうから各家庭に申請書様式のほうを送付い

たしますので、それに記入していただき、こちらのほうに返送をしていただきます。そして、

その後、こちらのほうから商品券のほうを発送するというふうな形を取りたいと思っており

ます。 

 次に、プレミアム付食事券でございますが、この分につきましては販売期間を11月から２

月までとしております。ただ、11月から12月までにつきましては、各個人に購入引換券のほ

うをお渡ししますので、それを持参して、１人当たり２枚を限定としまして購入していただ

くという形にしております。それで、余った場合につきましては、１月から自由販売という

ような形を取らせていただきたいというふうに考えております。 

 以上でございます。 

○議長（上田利治君） 

 小山善照君。 

○４番（小山善照君） 

 応援券の分は、まず役場から各家庭に申請書か何かの配付をします、それに記入して役場

のほうに持ってくるんですか、郵送でも構わないんでしょうけど。そしたら、町のほうから

配付をするということですよね。 

 プレミアム付食事券なんですが、これもやり方としてはほぼ一緒のように聞こえたんです

が、希望者に対して１人２冊ということですよね。 

○議長（上田利治君） 

 鈴木企画商工課長。 

○企画商工課長（鈴木博之君） 

 プレミアム付食事券につきましては、まず、購入引換券のほうを１人２冊、購入できる分
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を配付したいと思っております。 

 希望される方につきましては、みんなの地域商社と値賀出張所のほうの窓口に来ていただ

いて購入をしていただくというふうな流れで考えております。 

○議長（上田利治君） 

 小山善照君。 

○４番（小山善照君） 

 前回もプレミアム付食事券というのは販売をされましたよね。その中で、販売方法等でい

ろんな御不満、不公平感が出たというようなことは耳にしております。前回のことを踏まえ

て今回の方法を考えられたんだろうとは思いますけれども、その辺で、町民の皆さんが不満

や誤解を持たれないようなところには気を遣っていただきたいなと思うところですよね。 

 それで、町民さんに前回よりは一手間かけてもらうという部分が出ておるみたいなので、

これ辺りは町報、テレビあたりを通じてそごがないような周知の方法というのを考えていた

だければと思っております。よろしくお願いいたします。 

 以上です。 

○議長（上田利治君） 

 ほかにございませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（上田利治君） 

 以上をもって質疑を終結いたします。 

 これより討論を行います。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（上田利治君） 

 以上をもって討論を終結いたします。 

 これより採決いたします。 

 議案第36号 令和４年度玄海町一般会計補正予算（第２号）については原案のとおり決す

るに賛成諸君の起立を求めます。 

    〔賛成者起立〕 

○議長（上田利治君） 

 起立全員と認めます。よって、本件は原案のとおり可決されました。 



- 11 - 

 以上をもって本定例会８月会議に付議された案件の審議は全部終了いたしました。よって、

令和４年玄海町議会定例会８月会議はこれにて散会いたします。お疲れさまでした。 

午前９時15分 散会 
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